
Procès-verbal 
du CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT de l'école 

Saint-Pie X (Magog) du Centre des services scolaire des Sommets 
 

 
DEUXIÈME RÉUNION ORDINAIRE 

DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 2024-2025 
tenue le 5 NOVEMBRE 2024 à 18h au local 103 

 

 
1. Ouverture de l’assemblée, prise des présences, vérification du quorum (2 min) 

Le quorum étant passé, l’assemblée est ouverte par Nancy Corriveau. 
 

 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour (2 min) 

Il est proposé par Ann Latulippe d’approuver l’ordre du jour.  La proposition est 
secondée par Marie-Claude Tétreault. 

 
 
3. Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière rencontre (2 min) 

Il est proposé par Alexandra L. Beaudin d’approuver le procès-verbal de la dernière 
rencontre.  Milène Lessard seconde la proposition. 

 
 
4. Suivi au procès-verbal (5 min) 

Aucun 
 
 
5. Questions du public (5 min) 

Aucun 
 
 
6. Représentants du service de garde, résultat sondage (10 min) 

À la suite du sondage sur l’ouverture du service de garde lors des journées de 
suspension de cours, le résultat est le suivant :  
 
- Sur une possibilité de 176, nous avons reçu 94 réponses. 25 parents sont favorables à 
utiliser le service et 69 affirment ne pas en avoir besoin.  Parmi les utilisateurs en 
faveur, 1 parent n’est pas d’accord avec les heures modifiées, soit de 7h à 17h. 
 
En pourcentage, on parle de 14% des utilisateurs qui veulent un service lorsqu’il y a 
suspension de cours.  

Membre Présent Absent Membre Présent Absent 
Nancy Corriveau X  Christina Pichette X  
Alexandra L. Beaudin X  Martine Perreault X  
Ann Latulippe X  Marie-Claude Tétreault X  

Vanessa Lefebvre X  Karina Côté X  
Amélie Gagnon x  Milène Lessard X  
Véronique Boisvert x  Julie Dubois X  
Maxime Langlois (Substitut) x     
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Il est proposé par Vanessa Lefebvre d’approuver la décision de fermer le service de 
garde lorsqu’il y a suspension de cours.  La proposition est secondée par Karina Côté. 
 

 
7. Informations des enseignants et du personnel (2 min) 

Le personnel enseignant est très reconnaissant de la fête de l’Halloween. Merci aux 
parents organisateurs de cet événement.   

 
 
8. Informations de la direction, budget fonctionnement CÉ (5 min) 

Dans le budget école, il y a un montant de 235$ attribué au CÉ. Les membres du CÉ 
proposent de redistribuer ce budget pour les activités organisées par l’OPP.  Amélie 
Gagnon propose d’accepter la redistribution du budget. Milène Lessard seconde 
cette proposition. 

 
 
9. OPP (30 min) 

 
- Attentes des enseignants/école face à l'O.P.P. : Les membres du personnel sont très 

reconnaissants lorsque l’OPP organise des activités lors des grandes fêtes.  Si un local 
est utilisé, il ne faut pas oublier de valider auprès des utilisateurs. Exemple : voir avec 
l’enseignant d’éducation physique pour l’utilisation du gymnase.  Au niveau de la 
fréquence des activités, c’est parfait ainsi.  Julie attire l’attention sur le fait qu’il faut 
préserver la confidentialité pour les enfants de l’école. 

 
- Soirée jeux de société : Il y a un budget aide aux parents d’environ 1000$ pour faire 

l’achat de jeux de société.  Contrairement aux livres achetés l’an passé et placés en 
bibliothèque libre-service, les jeux pourraient être à la disposition des parents lors 
d’une soirée organisée.  L’OPP verra à l’organisation de soirées et l’achat de jeux. 
 

- Budget OPP : Comme il n’y a pas de budget pour l’OPP, voilà pourquoi le CÉ a pris la 
décision de redistribuer le budget CÉ vers OPP. 
 

- Noël : L’OPP a déjà plein d’idées pour la fête de Noël. 
 

- 5 @ 7 d'échange, d'entraide et de soutien aux parents : Il y a un désir de l’OPP 
d’organiser des rencontres entre parents, formule 5 à 7.  Il pourrait également y avoir 
des invités, formateurs, conférenciers, etc.  On propose de faire un sondage auprès 
des parents pour connaitre leurs intérêts. 
 

  
10. Campagnes de financement 24-25 (15 min) 

Nous discutons d’une campagne de financement pour le printemps.  
 
11. Correspondance 

Aucune 
 
  
12. Affaires nouvelles 



Procès-verbal 
du CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT de l'école 

Saint-Pie X (Magog) du Centre des services scolaire des Sommets 
 

Aucune 
 
   
13. Date de la prochaine séance 

La prochaine rencontre aura lieu le mardi 3 décembre. 
 
 
  
14. Levée de l’assemblée 

Il est proposé par Nancy Corriveau de lever la séance à 19h18.  La proposition est 
secondée par Christina Pichette. 

 
 
 
______________________________             ___________________________ 
Nancy Corriveau                               Julie Dubois 
Présidente                                        Directrice 


